

短道速滑世锦赛:范可欣三连冠!



范可欣(前)庆祝胜利

《北京晚报》消息 北京时间12日凌晨,2017年短道速滑世锦赛在荷兰鹿特丹展开较量,在女子500米决赛里,中国选手范可欣克服最

外道起跑的不利条件,后程成功超越并以43秒605夺得女子500米金牌,这是中国队本届世锦赛的首枚金牌,实现了世锦赛女子500米三连

冠目标,这也是她本人夺得的第五个世锦赛女子500米冠军,仅次于短道传奇明星王濛的6冠纪录。在男子500米决赛里,中

国选手武大靖惜败东道主荷兰选手克奈格特,屈居亚军。此外,中国男女队双双挺进各自接力比赛的决赛。(孔宁)

争顶

3月11日,曼城球员奥塔门迪(上)在比赛中争顶。

当日,在2016~2017赛季英格兰足总杯1/4决赛中,曼城客场以2:0战胜米德尔斯堡,晋级4强。(据新华社报道)



巴黎圣日耳曼: 谣言是对球员的侮辱

新华社消息 一场1:6的惨败以及被巴萨完成超级大逆转,巴黎圣日耳曼队成为法国媒体炮轰的对象,《队报》甚至曝出球队两员大将马图伊迪和维拉蒂赛前流连夜店的“丑闻”,不过俱乐部日前对此给予否认,并称“失利不能成为制造谣言的理由”。

根据《队报》旗下电视台的报道,在与巴萨欧冠16强战次回合较量前的48小时,马图伊迪与维拉蒂还前往夜店娱乐。对此巴黎圣日耳曼在声明中表示,这些谣言是对球员职业精神和俱乐部的侮辱。

“失利不能成为制造谣言的理由。”巴黎圣日耳曼俱乐部说,“以《队报》为例,这些未经审核就刊登的报道令人感到羞耻,毫无可信度。”

与此同时,事件主角维拉蒂的经纪人迪坎普利也表示,准备就此事诉诸法律。他在接受采访时说:“《队报》所报道的内容完全不实,对此我们将采取法律行动,目前正在进行研究。维拉蒂的形象不容诋毁,从技术层面和个人品德层面去谈论一名球员是完全不同的。”

这是巴黎圣日耳曼队当天驳斥媒体报道所发布的第一份声明,不到一个小时后,俱乐部再发声明,“这报道完全错误。为什么要刊登这些谎言?《队报》究竟用意何在?”俱乐部在第二份声明中说。

据悉,《队报》在那场欧冠比赛前的报道就令“大巴黎”球员颇感不爽,原因是报道更多谈论的是球队面临来自巴萨的威胁,而忽略了当时四球优势在手的巴黎圣日耳曼队更接近欧冠八强的事实。

事后看来,巴黎圣日耳曼队的确以另一种方式创造了历史,他们成为欧冠联赛中唯一一支在首回合4:0取胜的情况下最终被淘汰出局的球队,尤其是最后7分钟连丢三球,更是让球队饱受批评。愤怒的球迷等在布尔歇机场,与比赛结束后返回巴黎的球员发生了冲突。还有报道称,“大巴黎”中场大将蒂亚戈·莫塔驾驶的汽车撞到了一名球迷。

这促使俱乐部再发声明,表示一些过激球迷在机场用语言侮辱球员,随后还对球员的座驾进行破坏,几辆车遭到不同程度损毁。在护送球员离开过程中,一辆车在试图躲避过激球迷时不慎撞倒一人。不过俱乐部未说明撞到球迷的汽车是否为莫塔或其他球员所驾驶,并称目前警方已介入事件调查。(苏斌)

徐梦桃:如果不退役,我还要继续!

新华社消息 “19岁!21岁!23岁!25岁!27岁!连续5届世锦赛奖牌,如果不退役,我还要继续:29岁,31岁!”自由式滑雪空中技巧名将徐梦桃这样说。

北京时间11日凌晨,徐梦桃在西班牙举行的2017年自由式滑雪和单板滑雪世锦赛上获得女子自由式滑雪空中技巧铜牌,

成为该项目世锦赛历史上奖牌数量最多的选手——5枚(包括男女)。

徐梦桃在2016年全国冬季运动会时不慎受伤,经过7个月的治疗后在本赛季刚刚复出。她在之前结束的世界杯系列赛中力夺年度总冠军。此次再添一枚世锦赛铜牌,让她觉得所有的努力和付出都值得。

徐梦桃每次世锦赛都有奖牌收获:2009年日本世锦赛,银牌;2011年美国世锦赛,银牌;2013年挪威世锦赛,金牌;2015年奥地利世锦赛,铜牌;2017年西班牙世锦赛,铜牌。

“8年,5届世锦赛,5块奖牌。这些奖牌之所以珍贵,是因为每一站比赛都有它独特的魅力和非凡

的经历!自回归至今,我参加了7场世界比赛,7次登上领奖台。我全力以赴地努力做好自己。现实很骨感,结果很美满。这一刻,我感觉好激动!”徐梦桃说。

徐梦桃表示,2016~2017赛季比赛全部结束,她将迎接全新的开始。

(周欣徐征)

全国男拳锦标赛:我区选手获1银1铜

◎内蒙古看台——

本报讯(记者 牛天甲) 3月10日,第十三届全国运动会男子拳击第一次预赛暨2017年全国男子拳击锦标赛在广东佛山

收官。最终经过激烈角逐,我区运动员夺得1银1铜。

本次比赛为期6天,内蒙古男子拳击队共派出7名运动员参加争夺,其中,首次参加成年比赛

的我区运动员张继磊不畏强手,发挥出色,前后打败3名外省的全国前三名水平的运动员,在决赛中对阵去年获得全国冠军的山东选手,最终以2:3的比分惜败,获得第

二名,并获得全运会决赛参赛资格。此外,那梅拉在64公斤级比赛中连续战胜两名前全国冠军,打进半决赛,最终获得第三名,并获得全运会决赛参赛资格。

“超级丹”无缘全英赛决赛

新华社消息 中国队小将石宇奇11日在全英羽毛球公开赛男单半决赛中,直落两局击败林丹闯入决赛,打碎了“超级丹”第七次在这里夺冠的希望,也让观众再次目睹“林李大战”的期待落空。

马来西亚名将李宗伟在早先举行的一场半决赛中,在先失一局的情况下逆

转战胜中国台北队选手周天成,最先闯入决赛。人们于是希望林丹在另外一场比赛中胜出,继里约奥运会半决赛后,再次上演林李对决。

自从里约奥运会输给李宗伟后,林丹上周才重返国际赛场,面对首次参加全英公开赛的石宇奇,林丹开局发挥不错,一度以5:1,10:6领先。但石宇奇随后连得7分

反超,林丹此后稳住阵脚重新确立优势,并以20:18拿到局点,但关键时刻石宇奇并不言败,最后两人打成22平,石宇奇连得两分拿下首局。第二局石宇奇占据了绝对优势,以21:11锁定胜利。

林丹赛后表示:“今天我发挥得不是很好,有机会没有抓住,石宇奇打得很有拼搏精神,希望明天的决赛

很精彩。”

石宇奇赛后面对记者非常高兴,他说:“赢了这场比赛比较开心,现在我需要拿出成绩,因为队里正在培养我。我今天发挥得很好,希望明天能发挥出好的水平。”石宇奇曾经与李宗伟两次交手,都以失败告终,但他表示,只要打出半决赛的水平,应该能够击败对手。(王子江)

◎体坛短播——

●继刘诗雯、樊振东分别夺得女单和男单的第一个参赛资格后,女乒队长丁宁和“黑马”林高远日前分别拿到了国乒女单和男单的另一参赛资格。

●2016~2017赛季国际滑雪联合会越野滑雪世界杯男子50公里集体出发赛11日在挪威首都奥斯陆举行,挪威名将松德比在比赛中夺得第一名,并提前锁定赛季总冠军。

●英超联盟日前宣布,曼城主帅瓜迪奥拉当选2月份最佳教练,热刺前锋凯恩被评为当月最佳球员。

●2017年康比特杯北京世界女子冰壶锦标赛将于3月18~26日在首都体育馆进行,这是中国第一次举办如此高水平的世界女子冰壶比赛。